

Искусственный интеллект для написания текстов: 5 популярных сервисов

Марина Погорелко. 23.05.2024

Генерирование разных видов текстового контента стало сверхбыстрым и легким делом с появлением искусственного интеллекта. Даже если обычно вам приходится попотеть, чтобы вылить мысли на бумагу или экран, с сервисами ИИ почувствуете себя слегка писателем, поэтом, маркетологом — кем угодно в зависимости от поставленных перед собой задач.

Искусственный интеллект — это новые возможности для развития бизнеса. Он позволяет создавать тексты в считанные минуты, редактировать их, делать рерайт, проверять фактаж и структурировать. А пользоваться ИИ настолько легко, что это уже умеют делать даже дети, искусно заставляя выполнять вместо себя домашние задания.

И все же не забывайте, что при всей своей «интеллектуальности» искусственный интеллект — это просто инструмент, который может усилить экспертность и навыки, но не заменит человека. О всех преимуществах, недостатках и особенностях пользования "умными" сервисами, поговорим дальше.

Чем ценен искусственный интеллект в создании текстов

Онлайн-сервисы, использующие искусственный интеллект, позволяют быстро получить нужную информацию, не прерывая для этого десятки сайтов. Когда мнения не ложатся так, как надо, чат-боты AI могут структурировать информацию и написать любое сообщение, контент-план, заголовок и многое другое. Можно также предложить ИИ проверить правописание или сгенерировать контент, проанализировать целевую аудиторию или выбрать стиль написания. Он это делает в считанные минуты.

Поэтому, если свести ценность сервисов искусственного интеллекта в лаконичный перечень, он будет выглядеть так:

- Автоматизация рутинных задач. К примеру, можно поручить ему отвечать на письма, сортировать почту, мониторить соцсети либо анализировать клиентское поведение;
- Классификация данных по темам, категориям или другим оговоренным пользователем данным;
- Создание текстового контента, в частности обзоров, статей и т.п.;
- Перевод одного языка на другой;
- Анализ рынка и конкурентов для выявления ключевых слов, трендов и стратегий контента;
- Создание персонализированного контента на основе данных об интересах и особенностях поведения пользователей;
- Проверка правописания и грамматики для обнаружения ошибок.

Итак, если вам понадобилась помощь искусственного интеллекта для написания любого текста, сайты, которые пригодятся: **ChatGPT**, **Gemini**, **Copy.ai**, **Copymate**, **Claude**. Рассмотрим их поподробнее.

Chat GPT + ChatGPT Writer

Chat GPT – это самый распространенный среди пользователей сервис ИИ от разработчика OpenAI. Он стал первооткрывателем и революцией в IT-индустрии, когда был представлен широкой публике в 2022 году.

Основное преимущество – простота и легкость использования. Он понимает собеседника чуть ли не с полслова, но чем более точный запрос получит, тем лучший и более релевантный ему результат сможет предоставить. Чат-бот умеет не только создавать тексты с нуля, но и редактировать их.

Однако следует признать, что лонгриды – не самая сильная его сторона. Chat GPT пишет на уровне школьника или начинающего копирайтера, а если последовать за ним длительное время, то становится понятно, что все тексты похожи один на другой «автоматизированностью» языка.

Гораздо лучше чат умеет писать заголовки, генерировать темы, составлять контент-планы, упрощать или детализировать, а также помогать с SEO оптимизацией. Владеет украинским языком.

Важная деталь. ChatGPT имеет две версии: 3.5 и 4.0. Первая – безвозмездно. Подходит для начинающих пользователей. Владеет данными до января 2022 года, так что если вас интересует более актуальная информация, он не сможет помочь.

А вот версия GPT 4.0, которая стоит \$20 в месяц, работает объективно лучше. Вы можете показать чату ваши тексты, на основе которых он будет генерировать контент, соблюдая tone of voice. Работу бота можно корректировать опять же, общаясь, без каких-либо технических знаний: просто попросите его исправить детали на другие, но запросы должны быть максимально конкретными.

Также удобно использовать расширение для браузера Google Chrome ChatGPT Writer. Оно обладает интуитивно понятным интерфейсом и помогает быстро создавать письма, посты для соцсетей и другие виды контента. Работает как текстовый редактор: вводите текст и мгновенно получаете от ИИ предложения по формулированию мыслей, подбору слов и фраз.

Gemini (Google Bard)

Чат-бот Gemini, или бывший Google Bard, был разработан в ответ на рост популярности ChatGPT и выпущен в марте 2023 года для ограниченной группы тестировщиков, а позже распространился на широкий круг. В Украине доступно с июля 2023 года.

Имеется несколько преимуществ по сравнению с ChatGPT:

- Лучше владеет украинским языком, пишет грамотнее;
- Обладает более актуальными знаниями о мире;

Мы спросили у этих двух инструментов ИИ, кто из них лучше. Оба согласились, что пользователь может выбрать более удобный для себя сервис, в зависимости от поставленных задач. Но Gemini предоставил более пространственный и структурированный ответ, сравнив два сервиса по разным параметрам, как цена, возможности, интерфейс, уровень знания украинского языка. Также он привел источники их Интернета, в которых приводятся сравнения разных сервисов. Чтобы пользователи могли сравнивать разные возможности и делать выбор.

Cory.ai

Cory.ai – это еще один популярный инструмент для создания текстов, использующий искусственный интеллект. Умеет генерировать заголовки, сообщения для блогов, описания продуктов и т.д. Предлагает безвозмездный

пробный период использования, после чего его цена составляет \$25/месяц. Для создания контента используют модели GPT 3.5-4.0. Актуальность информации к 2021 году. Владеет украинским языком.

Имеет функцию соблюдения голоса бренда, отслеживающего по приведенным примерам. Также предлагает выбирать tone of voice, в рамках которого будет писать текст: дружелюбный, профессиональный, остроумный, эмпатийный.

Сам Copy.ai утверждает, что по сравнению с другими сервисами, в частности Chat GPT и Gemini, лучше понимает контекст запроса пользователя, имеет механизмы контроля для предотвращения распространения ложной или вредной информации, а также постоянно совершенствуется.

Copymate

Еще один удобный инструмент для генерирования разных форматов текстов на разных языках, в том числе и на украинском. Среди прочего позволяет создавать SEO-оптимизированный контент и интегрированный с сайтом Word Press, благодаря чему сгенерированные материалы можно сразу переносить на свою страницу на этом ресурсе.

Сервис имеет вид текстового редактора, где можно редактировать созданный им текст и генерировать ШИ-изображения. Поддерживает украинский язык. Безвозмездная версия позволяет создать текст размером до 16000 слов.

Claude

Инструмент, позволяющий анализировать тексты, велики по объему. Ему можно дать материал, задать роль аналитика и задать вопрос – сервис отвечает четко.

Бесплатная версия принимает файлы до 10 МБ и имеет ограничения по количеству сообщений. Кроме того, он умеет генерировать сообщения для соцсетей, разрабатывать структуру и планы статей, делать выписки из больших текстов. Качественно работает на украинском языке, но на английском все-таки лучше.

Как работать с ИИ, чтобы получить качественный текст

Чтобы получить от ИИ хороший текст в ответ на свой запрос, нужно, прежде всего, уметь его сделать. Не бойтесь экспериментировать, пробуйте разные промты – это текстовые подсказки или предложения, помогающие направить работу AI. Укажите как можно больше деталей: что должно быть в тексте, какая структура, для кого он предназначен, где будет размещен.

Однако следует помнить, что ни один из сервисов искусственного интеллекта не сможет полноценно заменить специалиста, поскольку пока не умеет понимать человеческую природу и чувство. Пока он только ценный помощник для маркетологов, копирайтеров, редакторов, SMM-специалистов. К счастью, человеческая экспертиза до сих пор ценится гораздо выше машинного контента, хотя искусственный интеллект позволяет улучшить и облегчить его создание.